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Q1. I am a:

Count Percent

0 0.00% Student

175 100.00% Faculty or Staff Member

0 0.00% Other

175 Respondents

Q2. Are you on a meal plan?

Count Percent

1 0.57% Yes

174 99.43% No

175 Respondents

Q3. Does your meal plan meet your current needs?

Count Percent

0 0.00% Yes, please explain in textbox.

Count Percent

0 0.00% No, please explain in textbox.

Count Percent

0 Respondents

Q4. What impression do you have of the food served in the Hornets Nest (dining hall)?

Count Percent

100 100.00%

Count Percent

1 1.00%

1 1.00% A fairly good variety and quality of food

1 1.00% As a staff member I have never been in the hornets nest. It is normally too crowded when I take my lunch.

1 1.00% Below average

1 1.00% Bland, not a lot of options for the price, especially at lunch when you don't want to eat a lot.

1 1.00% Carb heavy, need more healthy and better options.
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1 1.00% could be better

1 1.00% Do not utilize at this time.

1 1.00% Each time I have eaten there I have found that the food is really low quality in taste and health. I also think it's too expensive for what you get
from it. It would be nice if we could go through and just pay for what we want instead of this "buffet" style.

1 1.00% Expensive, not enough options.

1 1.00% Food is pretty consistent quality, some very delicious options, some mediocre, but always an option for something good in the dining hall. The
options for catering events at ESU seem very limited(and strict), the quality and taste of some of their food options for large events, like
Mexican food, is not anywhere near as good as any local Emporia restaurant, and it can be a little embarrassing to have that food for guests
when they are used to a much higher quality elsewhere. Very good at small bites, vegetables always seem to be fresh and well prepared, and
the soft cookies are always a hit.

1 1.00% From what I have heard it is adequate, but not excellent.

1 1.00% Good food but price could improve

1 1.00% Haven't been but heard it is quite average

1 1.00% I always enjoyed when we had the Skyline Dinning Room. We could meet colleagues for lunch or enjoy a working lunch.

1 1.00% I am thrilled that they consistently stock a salad bar with healthy food options. I have not sampled any of the other food beyond the salad bar,
because it doesn't look as healthy and appetizing to me.

1 1.00% I cannot eat at the dining hall due to severe gluten intolerance, lack of consistent food labeling, limited food options, and high risk of cross
contamination.

1 1.00% I do not know

1 1.00% I don't go there. If there was a posted menu it might entice me.

1 1.00% I don't go too often anymore; however, when I did go -- it was good. The food is always fresh and hot!

1 1.00% I don't use and tend to avoid using the Hornets Nest.

1 1.00% I don't use the dining hall.

1 1.00% I don’t see an option for this next comment. However, in the next contract whoever it is with there needs to be an option for ESU events (other
than athletics) to be able to have food outside of sudexo served on campus. We’ve had several community events where businesses have
offered to donate food/catering services but we are unable to because of the current contract. What happens is we simply don’t have food
because of the cost.

1 1.00% I don’t use it

1 1.00% I enjoy the variety of food our dining hall offers.

1 1.00% I generally would never go out of my way to eat there.

1 1.00% I have heard students complain about the cleanliness of the workers.

1 1.00% I have never eaten there myself. I don't hear much in either a negative or positive light.

1 1.00% I have not eaten in the dining hall.

1 1.00% I have not eaten there in recent years.

1 1.00% I have not used the Hornets Nest.

1 1.00% I have only gone there once. It was decent. I have dietary restrictions (gluten) and was able to find food to eat.

1 1.00% I haven't ever been to the Hornets next - but I've been to functions that food was provided for. Foods I've tried were all good - especially the
cookies.



1 1.00% I hear that it's awful.

1 1.00% I personally like it, the service, food selection, staff is very polite and curtious.

1 1.00% I recently ate in the Hornets Nest for a donor meeting and the food was actually good. The food was horrible the last time I ate there several
years ago. Good improvement. However, I think it would be beneficial to have a variety of daily options. What do you have to offer vegetarians?
I saw tofu and a salad. What other meatless proteins? I love the big bowls. The tofu was good in a taco. The salad bar was fresh.

1 1.00% I think it is fair, it could definitely improve. I have noticed as a staff member, when attending events where food is served, there is a clear
distinction between what foods are liked and what ones are disliked. w

1 1.00% I was there for a Hornet Connection day. I couldn't believe the lack of choices. The salad bar was the best thing there. The other choices were
basically lasagna and pizza.

1 1.00% I wish there was more quality options that were taste-tested. I wish there was higher quality dressings for the salad bar. I also wish we had
franchised brands (e.g., McDonalds, Wendy's, etc.) High pricing!

1 1.00% I've never attended Hornets Nest.

1 1.00% Improving, but still inconsistent. Attention to detail, signage, variety - all key components that must improve and that improvement must be
sustained. Encouraged by new staff and hoping the GM, chef, etc. will remain in place.

1 1.00% It is fine. I have only had breakfast but have been satisfied with that.

1 1.00% It is often not very tasty, overpriced, and poorly made.

1 1.00% It is okay-options are good. Things are clean. I wish the dining hall was more accessible (open longer) for kids, especially for lunch. Music
students have classes at the 11am hour and the noon hour and the 1pm hour. Having the dining hall open for the full hour at 1 and maybe the
2pm hour would help kids participating in Jazz band, choir, orchestra and percussion ensemble.

1 1.00% It is...not good.

1 1.00% It never looks appealing

1 1.00% It was mediocre at best. Quality seemed to pick up whenever there were Admission events.

1 1.00% It's fine if unexciting.

1 1.00% It's low quality Sodexo food with limited options.

1 1.00% It's nice.

1 1.00% It's not bad, but it's not good either. There's a lot of food that I would not touch even if I got in there for free, such as pasta (sticky, covered in
oil) and pizza (greasy). I wouldn't pay the amount they charge at the door to eat their food.

1 1.00% It's used by a lot of people

1 1.00% It’s not bad.

1 1.00% Its been terrible

2 2.00% Mediocre

1 1.00% Mediocre at best, reminds me of the trash the Army serves.

3 3.00% N/A

1 1.00% na

3 3.00% NA

1 1.00% Never been there

1 1.00% Never eaten there personally, but it has the same reputation of all campus dining halls-- carb and convenience food heavy



1 1.00% None

1 1.00% Not a lot of variety

1 1.00% Not healthy, need more variety and quality

1 1.00% Not much variety

1 1.00% Not too much of a variety.

2 2.00% ok

1 1.00% Options are limited and service isn't as consistent.

1 1.00% Pretty basic. It's okay. Most of my opinion is from what students share. It can be a hit or miss most of the time.

1 1.00% Pretty good. Nice set of options. Could have more variety, more veggies.

1 1.00% Quality and variety is lacking. Students report that there are few vegetarian options and the options that are available are questionable at times.

1 1.00% Seems to be better but past experience was not impressed with the food being served. I've have found bread with mold.

1 1.00% The dining hall has a variety of choices, I have eaten there twice this year.

1 1.00% The food is fine. Nothing that I would go out of my way to eat but not bad to have if I need to eat on campus.

1 1.00% The food is okay. It's the same thing everyday it seems but I'm not over there all the time. The pizza is a hit. The salad bar is not very good.

1 1.00% The food is sub-par from other Universities. It's high school cafeteria food.

1 1.00% The food is very low quality, flavorless, and there appear to be few options for people with various dietary restrictions that are not boring and
typical. Students hate eating there and drop their meal plans as soon as they're able to. Most sophomores and up from my dept only eat on
campus if they don't have time to grab something off campus.

1 1.00% The food seems good in terms of variety and quality.

1 1.00% The hamburgers should be fresh off grill. Students would not mind waiting 5 more minutes. Then have them sitting on hot warmer for a long
period of time. Pizza needs to be cook and not undercooked or burnt.

1 1.00% The only thing healthy is the salad bar. The hot meal selection is limited. There needs to be gluten free bread in the sandwich bar.

1 1.00% The overall quality of the food has declined

1 1.00% The pizza is good. The food served reminds me of my high school cafeteria.

1 1.00% The question I was hoping you would ask on the survey is in regards to the reception food service. If you were to ask this question this is my
comment: The food is very expensive. We ordered $200 of cheese and fruit and it was all piled on one tray when delivered. The website is hard
to navigate and hard to cancel orders.

1 1.00% The sandwich, soup/salad area has good variety and is the best spot in my opinion. Seems a little small though. I do not eat in there very
much.

1 1.00% The staff are nice, but the food seems/tastes very brown and serve. The pizza is hit or miss as well. It can be very good, or horribly
overcooked. They also struggle at the cash register if you do not have a meal plan. I have been double charged using a credit card, I have
been overcharged on multiple occasions when they were doing the Friday Staff staff specials. There was even one day when all I had was
cash and they did not have the cashdrawer there yet.

1 1.00% The students report being underwhelmed and that the food options are boring and repetitive.

1 1.00% They are very strict with their rules and there is very little flexibility.

1 1.00% They do a fair job with food. The salad bar is GREAT!

1 1.00% They good some options, but some time is no food available



1 1.00% Too much poor quality junk food.

1 1.00% Variety but the quality isn't what I might like

1 1.00% Variety is great. Food is usually pretty good.

1 1.00% Very bland. They end up serving the same thing everyday.

1 1.00% Wide variety

100 Respondents

Q5. What kinds of foods would you like to have in the Hornets Nest (dining hall)?

Count Percent

97 100.00%

Count Percent

1 1.03%

1 1.03% Students would like food that's healthier. More fruit/veg options. Vegan etc.

1 1.03% A fresher salad bar

1 1.03% An expanded salad bar. Healthy foods. Right now, it's a little greasy and salty for me.

1 1.03% Bring back the Hornets Nest like we use to have.

1 1.03% Bring back the Multiple restaurant days like it used to be. We have starbucks, we should be able to get other franchises too.

1 1.03% Burgers and fries now work, but could do franchised, soup varieties, better dressings for salad bar, buffalo chicken, etc.

1 1.03% burgers, pizza, taco's, mashed potatoes & gravy, sandwiches,

1 1.03% combination of quick fast food and daily specials

1 1.03% Consistent execution and more variety at pizza and grill station - as in surprise us more often with special dishes.

1 1.03% do not care

1 1.03% Fresh foods and more choices

1 1.03% From my time as a student, I craved variety. I really enjoyed the 'international' days, and wished there were more, or a devoted section of the
cafeteria that served different international foods.

1 1.03% Gluten free foods that are labeled and provided with care to avoid cross contamination. I cannot eat at the dining hall due to severe gluten
intolerance, lack of consistent food labeling, limited food options, and high risk of cross contamination.

1 1.03% Good food

1 1.03% Good vegetables, especially a salad bar. More limited options are fine if the food quality would improve.

1 1.03% Grab and go healthy variety

1 1.03% Healthier choices - and options for buying only a small portion. All you can eat is not a healthy option.

1 1.03% Healthier foods then just cold salad bar. Less fried foods. Soups fresh fruits.

1 1.03% Healthier options and a salad bar that is full of colorful vegetables

1 1.03% healthy and better options

1 1.03% Healthy food, fish,soup etc



1 1.03% healthy grab-and-go options.

1 1.03% healthy options - fresh fruits and veggies. Soups.

1 1.03% Homecooked meal dining style options, full salad bar

1 1.03% I do wish there were more vegetarian/ religious restricted diet foods more. Personally as someone who can only eat halal food/meat/certain
cheeses only, the entire protein section is limited.

1 1.03% I don't eat there

1 1.03% I don't eat there enough to have an opinion.

1 1.03% I don't have any suggestions.

1 1.03% I don't know what i would add or take away. Summertime I am a sandwich or light foody type person, in the winter time I like a hot meal.

1 1.03% I don't know what there is now, unless an announcement like "guest Chef" is sent through Hornet announcements...

1 1.03% I feel as though there are many different options to pick from already.

1 1.03% I have only eaten there twice when I first started but was not impressed with the food and chose to spend my money elsewhere. I believe I
have had pizza, salad, fries, and some sort of entree but I can't recall what it was now and all of it was pretty mediocre.

1 1.03% I honestly don't eat there much.

1 1.03% I like the pizza option, salad bar, and the grill (for hamburgers, grilled chicken/pork/beef)

1 1.03% I love that there is a good salad bar. I'd like more varied vegetarian options that aren't so dependent on tofu.

1 1.03% I think students like variety-I have heard this is the case in the Hornets Nest currently.

1 1.03% I think students would enjoy a diverse array of meals that fit specialized diets such as more vegetarian options and gluten free options.

1 1.03% I think the selection is pretty good, but they might want to avoid the more pungent foods. They did a cooked cabbage around St. Patrick's Day,
the smell filled the room and I overheard a lot of students asking "what's that smell?" and "did a drain back up?"

1 1.03% I would like to have a wider variety of ethnic and cultural foods that you don't typically see. With so many exchange students I'm sure they
would also appreciate something more than typical American fare.

1 1.03% I would like to see something that serves the student's desires. What I hear are that other campuses have taco bell and other fast food as well
as a Chinese and other ethnic offerings from food chains.

1 1.03% I'd prefer to have franchise options to choose from in the memorial union, rather than Sodexo.

1 1.03% I've never attended Hornets Nest.

1 1.03% I've never been so do not know what they serve currently. Maybe indian food or other diverse options.

1 1.03% It would be great to have more fresh foods or vegetation options.

1 1.03% Just better quality. More diverse options and more flavors

1 1.03% Knowing what is being served would let me decide whether I want to purchase lunch or a special dinner meal.

1 1.03% Lots of options

1 1.03% Make sure there are vegetarian, vegan, and options for other dietary restrictions.

1 1.03% More choices

1 1.03% More diverse foods from different cultures.

1 1.03% More healthy food options. Better quality. Perhaps focus on fewer dishes but of better quality

1 1.03% More healthy options.



1 1.03% More international choices

1 1.03% More international food. Chinese, Italian (not bad pasta or pizza), Japanese, Mexican, etc.

1 1.03% More quick, grab and go options. When the pizza was available outside of the cafeteria, that was super handy for all of us to grab food and run
to the next class/rehearsal etc.

1 1.03% More variety and fresh. Very little healthy options. Include a variety of cultures in the options.

1 1.03% More variety from more cultural backgrounds

1 1.03% More variety on the salad bar with more choices of non-creamy dressings. Consistently more soup and vegetarian/vegan options. It would also
be great if everything didn't taste as though it came out of a bag and was premade - more fresh options. Even the lettuce tastes like it came
straight out of a plastic bag.

1 1.03% More variety on the salad bar. Pho, Hibachi grill,

1 1.03% More variety or a planned menu for students and staff to plan on or expect

1 1.03% More vegan and vegetarian options that are high in protein such as beans and tofu.

1 1.03% More vegan options!! It is the year 2023 and vegan options run aplenty. There should be no reason why we don't have more vegan options for
those of us with dietary restrictions.

1 1.03% n/a

7 7.22% N/A

2 2.06% NA

1 1.03% No opinion.

1 1.03% Not too sure

1 1.03% Omelets! They were here when I was a student, current students would love them.

1 1.03% Pizza (which you do). Fried chicken, mashed potatoes (no skin), more fruit options. Ice cream.

1 1.03% pizza, sandwiches, salad.

1 1.03% Please refer to the answer above. I would like more vegetarian options. They didn't have a veggie pizza. The pasta was cold by the time I sat
down. I would like to see hummus offered.

1 1.03% Robust salad bar, vegetarian options, stir-fry

1 1.03% Rotisserie Style Chicken. Healthier meal options besides just the salad bar option.

2 2.06% Salad bar

1 1.03% Salad Bar, Fruit, Vegetables

1 1.03% Salad bar, taco/burrito bar, Mediterranean food such as falafel sandwiches, hummus and pita bread, etc.

1 1.03% Salads. I don't really have any changes, however.

1 1.03% smoothies

1 1.03% Sushi, stir-fry, fried catfish, wings, Thai, Japanese, Szechuan, Ethiopian, and German dishes.

1 1.03% The salad bar is good. Spicy Asian food would be good like a stir fry.

1 1.03% The variety seems fine. If I use the Hornets Nest, it is not to grab a complete entree with sides, but something a la carte.

1 1.03% There needs to be gluten free bread in the sandwich bar.

1 1.03% There was an omelet station when I was a freshman (2011). I really enjoyed that and would love to see it again.



1 1.03% This doesn't concern me. It's not welcoming for employees.

1 1.03% Variety

1 1.03% variety and healthy

1 1.03% We need more variety in our dining options, that can cater to all groups on campus.

1 1.03% Would love to see a greater variety of alternatives(dairy free milks, gluten free, vegan or vegetarian, etc.).

97 Respondents

Q6. What impression do you have of the food served in the Hornet Express?

Count Percent

98 100.00%

Count Percent

1 1.02% I cannot eat at the Hornet Express due to severe gluten intolerance, lack of consistent food labeling, limited food options, and high risk of cross
contamination.

1 1.02% Also not good, I have had the sandwiches and the veggie burger and again these were really really bad both in taste, quality, and health. It was
flavorless and just felt like I was eating cardboard. The vegetarian options overall on campus are almost non-existent and what is available is
so terrible I don't waste my money on it.

1 1.02% basic fast-food; expensive

1 1.02% Better then the nest.

1 1.02% Can be pretty good. A quick option if not too busy. When busy, Grub hub is a detriment to walking in for a quick meal. Usually treat myself on
Fridays with either a burrito, chicken sandwich or hamburger, depending on my desire.

1 1.02% carb and convenience food heavy. not a lot of nutritional content

1 1.02% Decent at times.

1 1.02% Equally not good. Every time I have gotten a veggie burger, the bun is quite literally wet and soggy.

1 1.02% expensive

1 1.02% Fair variety, good quality, and fair price.

1 1.02% Feels like it hasn't been really available so I haven't gone there much, but it's okay.

1 1.02% Generally negative, but hopeful. It's been a road and sustained excellence is badly needed.

1 1.02% Good

1 1.02% Good quick basics, same consistent quality as Hornets Nest.

1 1.02% Grill foods are grease and over cooked. Sub bread is hard most of the time. Maybe it's day old don't know. Need more healthier snacks to buy.
Simply to go is most of the time out of food.

1 1.02% high fat and carb heavy. Need more healthy and better options

1 1.02% I appreciate the new options - but the price for sure doesn't match the taste. It's way too expensive for the lack of quality. And seriously, at the
taco station - 3 free toppings, that's it????????

1 1.02% I don’t buy it because it doesn’t look that great

1 1.02% I generally can't eat anything there and what I have ordered was mostly cross contaminated with gluten, so there was a lack of education. Not
many feasible options. There used to be burrito bowls, but then the prices went up significantly and the toppings were very limited, so it wasn't



as good as it was before.

1 1.02% I generally would never go out of my way to eat there.

1 1.02% I had a burrito there the other day. I have had them before while it went by another name and became rebranded. I think the original was better,
had more choices. On my last visit I did not like buying a $6 burrito that was going to have dried/crusted beans. I was told more would be out in
15 minutes. I get the impression that regardless of the presentation, there was a strict "only replace at specific times" policy that needed to be
followed. The beans needed thrown out then or cared for and not open to drying so fast.

1 1.02% I have no impression, as I don't go there.

1 1.02% I have not experience with Hornet Express

1 1.02% I have not had Hornet Express

1 1.02% I have not used the Express since the subs are not available

1 1.02% I have not used the Hornet Express.

1 1.02% I haven't eaten there in 9 years. At that time, It took too long to get my food. I don' t have recent experience with this.

1 1.02% I love that it's made to order, so it's hot when I get it.

1 1.02% I think its fair and balanced. I like the convivence of getting in a out quickly.

1 1.02% I used to order a chicken sandwich on a regular (bi-weekly) basis, but stopped when the cooks started using chicken tenders in place of a
chicken patty. Who does that? Makes for an unpleasant sandwich.

1 1.02% I'd rather spend my money elsewhere..

1 1.02% I've eaten in the Hornet Express once. The food was mediocre at best. It did not taste like anything special. I paid $12 for a burger and fries. It
was definitely not Express either. It took 20 mins to get a burger and fries. They also seem understocked on drinks and the chips/snacks they
serve. I would not order a sandwich from hornet express when subway is literally across the street.

1 1.02% I’ve not used it.

2 2.04% Inconsistent

1 1.02% It is a monopoly and negatively impacts recruitment and retention. It is also poorly staffed so there are very long waits and more often than not
the workers seem agitated that you are there. I avoid it when I can. It also does not get the best impression to the faculty we invite on campus
for interviews. More healthy options. A smoothie bar would be amazing.

1 1.02% It is improving in quality, but cost is high.

1 1.02% It is inferior and overpriced compared to all competitors in Emporia

1 1.02% It is nice having multiple options to pick from!

1 1.02% It is not easy to navigate. New students or people visiting campus have no direction on what to do in the space. AND MUCH OF IT IS NEVER
open. it's very frustrating.

1 1.02% It is not healthy and more like a convince store. The food is also pricey if you are picking a premade salad

1 1.02% It seems way overpriced whenever ordering food to be catered for events. This puts a lot of strain on departments budgets whenever we have
public events such as Art openings.

1 1.02% It used to be pretty good, but the last time I visited, the experience was so sad I don't plan to go back.

1 1.02% It's all high fat/salt/processed junk.

1 1.02% It's alright.

1 1.02% It's fried and fast

1 1.02% It's low quality Sodexo food with limited options, but with fake branding. Copying Subway's menu doesn't do anything for the quality. I used to



eat there occasionally, but getting anything "to-go" became a challenge (I can't carry an open plate across campus) and it was very
understaffed. They would advertise "specials" or limited-time sandwiches that were unique, but when you went to order it no one knew what
you were talking about. You'd show them their own signage and they had no idea what it even was. This happened multiple times. That's when
I stopped going altogether.

1 1.02% It's ok

1 1.02% It's okay. It seems to take forever to get the food, though.

1 1.02% It's pretty bad.

1 1.02% It’s pretty average and a lot of the options are all fried food. It would be nice to have a little more variety. Often time the place seems
understaffed.

1 1.02% Its okay, healthier, quick options, gluten free options, vegan etc would be super helpful.

1 1.02% Just ok

1 1.02% Limited grab and go options. Always out of stock on grab and go food. Zero hot breakfast options.

1 1.02% Limited selection, average quality,

1 1.02% Limited selections and high prices

1 1.02% Love the sandwich bar.

1 1.02% Low quality, quick frozen or semi-homemade foods or convenience store items. High pricing!

1 1.02% Mediocre at best, reminds me of the trash the Army serves.

1 1.02% Meh

1 1.02% N/A

2 2.04% NA

1 1.02% Never eaten there.

1 1.02% No flavor, poor quality

1 1.02% none

1 1.02% None

1 1.02% Not a good impression. Nothing had prices so you were surprised by how outrageously expensive it was at the time you are paying. A simple
salad from the refrigerator section should not be $12.00. It appears that it is understaffed and it would be nice if it could open similar to how it
was pre-covid. The last time I went was well after covid and it was still requiring that you order through the app. I hate ordering through apps.
This is why I haven't returned.

1 1.02% not good need better cooks

2 2.04% ok

1 1.02% Okay and has variety

1 1.02% Pretty good. Better than the food in the dining hall. The sandwiches are pretty decent quality.

1 1.02% Seems limited. I have tried to order items from the menu and was told they were not offering that today. I would also like to either see a larger
cup option to buy or a reduced refill option for bringing your own cup.

1 1.02% Since COVID the food choices has not returned to the number of options.

1 1.02% So so ...

1 1.02% Solid B- to B+ depending on day. Rarely, C or A. Main issue is just options and volume. Pizza station doesn't have the capacity to be fast



enough to keep up with demand, seems like.

1 1.02% Some of it is ok, but over-priced. Few choices

1 1.02% Some of it is okay, generally it has been subpar especially since COVID.

1 1.02% Sometimes it is understaffed.

1 1.02% Students and employees seem to enjoy the food.

1 1.02% That is now highly limited and not very interesting. I miss having the wider array of options that there used to be. It also often takes a long time
to get the food.

1 1.02% That it is unhealthy. Very Western diet heavy.

1 1.02% That it's pretty unhealthy.

1 1.02% The few times I went, there is a wide variety but again because of my halal food restriction, I can usually only eat the salad

1 1.02% The food from the Hornet Express is very good but has a limited variety

1 1.02% The food is good, but would love to see more convenience items like pre-packaged to-go type meals/sandwiches.

1 1.02% The fresh food is limited for some hours

1 1.02% The Hornet Express is very sad and needs some brands like Einstein Bagels or Pizza Hut to revise it.

1 1.02% The hot food - burgers, fries, etc. looked like it had been sitting under the heat lamps for a while.

1 1.02% There needs to be gluten free bread in the sandwich station.

1 1.02% This is a bit better than the nest. A bit more like what students want and typically where I go if I eat on campus.

1 1.02% Too expensive for what they serve. I could get better or more food for the same price off-campus.

1 1.02% Typical fast food type meals, tasty and quick. They are actually the place I go to the most.

1 1.02% usually good.

1 1.02% Very slow to receive food order.

1 1.02% way overpriced, not a good selection

1 1.02% With the three options open now it has gotten better with the varieties.

98 Respondents

Q7. What retail food chain would you like to see on our campus?

Count Percent

103 100.00%

Count Percent

1 0.97% 1) Panera 2) Chik-fil-A

1 0.97% All you can eat in cafe. Just better meals. Foods chains students would like to have. All about the students. Hours to be open for students time
to eat.

1 0.97% any

1 0.97% Any food chain options would be nice. Panda Express, Schlowtzkys, Quiznos (maybe something that the community doesn't already have)

1 0.97% Any kind of sub sandwich.



1 0.97% any would be fine with me

1 0.97% Anything with vegan options: Panda Express, Chipotle, Qdoba, Blaze Pizza, P.F. Changs, Yard House, Pie 5, etc.

1 0.97% Apple bees

1 0.97% Asian food with a wide variety of options, including gluten free. Most retail food chains aren't friendly for me, unfortunately.

1 0.97% Burger King, Some sort of sandwich shop, local food vendors

1 0.97% Cane's, Popeye's, Subway, Chipotle

1 0.97% Chic Fil A

1 0.97% Chic-fi-a

2 1.94% chick fil a

1 0.97% Chick fil a Any healthy options

1 0.97% Chick Fil A, any pizza place, Chipotle

1 0.97% Chick Fil A, Mr. Goodcents, Schlotzsky's, Buffalo Wild Wings, Zaxby's, Whataburger, Dairy Queen (with food).

2 1.94% Chick-fil-A

1 0.97% Chick-Fil-A

1 0.97% Chick-Fil-A Five Guys

1 0.97% Chick-Fil-A Freddy's McDonalds Panda Express Taco Bell Really any of these. I think that providing at least one retail food chain (excluding
Starbucks) is a fantastic recruitment tool for prospective students. It also elevates our Union a little bit more to compete with bigger schools that
can have multiple chains in their student Union.

1 0.97% Chick-fil-a, Chipotle, Freddy's

1 0.97% Chick-Fil-A, Chipotle, Planet Sub, Goodcents, Salad

1 0.97% Chick-fil-A, Panda Express, Taco Bell, Wendy’s, halal, Hawaiian Bros, anything really.

1 0.97% Chick-fil-A, Panda Express, Whataburger.

1 0.97% Chick-Fil-A, Pizza Hut, Taco Bell, Chipotle

1 0.97% Chick-fil-a, Quiznos, Taco Bell

1 0.97% Chick-fil-A, Subway (better options for sandwiches), Sbarro (more than just pizza)

1 0.97% Chick-Fil-A, Taco Bell, Dunkin Donuts, Pizza Hut, KFC

1 0.97% Chick-fil-a, wendy's, Panda Express

1 0.97% Chick-filet

1 0.97% Chik fil a

1 0.97% Chik-fil-a

1 0.97% Chik-fil-a Popeyes Panera Bread Buffalo Wild Wings Jersey Mike Subs Chipotle Qdoba

1 0.97% Chipolte

1 0.97% Chipoltle, panera, some type of quick but good salad bar with lots of options

1 0.97% Chipotle



1 0.97% Chipotle or Taco Bell

1 0.97% Chipotle, Chic-Fil-A, Bagel Shop

1 0.97% chipotle, chick-fil-a

1 0.97% Chipotle, Panera

1 0.97% Could we do some sort of grocery store type of situation?

1 0.97% do not care

1 0.97% Fazoli's Pei Wei Canes Chipolte Panera

1 0.97% Five Guys, Chipotle

1 0.97% Goodcents, Jimmy Johns, Chic-fil-A

1 0.97% Having an established fast food option like McDonalds or Wendy's would be great, but I doubt the college would be able to support an
established chain restaurant.

1 0.97% I actually don't want to see ANY fast food on campus. I'm tired of fast food overtaking everywhere. I would like to see an expansion of the
dining hall to include numerous options of different healthy meal options.

1 0.97% I am not sure my opinion would mean much, since I think I would want the chain to be off-campus and more accessible to public if it came to
town. I forget about options on campus and I work at the opposite end of campus so the convenience is not there to grab a lunch on campus.
With that said, I would like a Chipotle, Chick-Fil-A, or others but I don't have confidence that we can get them on our campus.

1 0.97% I don't think the university necessarily needs another chain but could just use higher quality food. The food is incredibly overpriced for how low
quality it is and the students/staff/faculty all take note of that.

1 0.97% I don’t know

1 0.97% I miss the old hornet express that served smoothies and shakes. They were delicious and cheap.

1 0.97% I really don't eat fast food so I can't suggest any.

1 0.97% I'd like to see something that provides sit down dinning during lunch like what use to be in the Skyline Room. It would be nice to have a place
where you could have an informal meeting along with a meal.

1 0.97% Ideas: Einstein Bros. Bagels, Panera, Chick-fil-A, a place to get a good salad Is there any possibility of getting local vendors to have a spot on
campus? For example, having gravel city roasters or Granada coffee vend their coffee?

1 0.97% It would be lovely to have a salad chain like saladworks, a smoothie place, Einstein bros.

1 0.97% It would be nice to have the Mexican food back. Chick fle would be great…but probably not realistic.

1 0.97% Local businesses would look so cool on our campus (taco trucks, italian truck, sushi truck, mi chavelita) and other major food brands by
popularity (e.g., McDonalds, Wendy's, Freddy's would be so good).

1 0.97% McDonald's, panda express. Or maybe like a bubble tea place that serves korean corn dogs, and snacks.

1 0.97% McDonald's, Panera, Taco Bell, or Popeyes.

1 0.97% McDonald's, Taco Bell

1 0.97% McDonalds

1 0.97% n/a

2 1.94% N/A

1 0.97% No idea

1 0.97% None, just do better with what we have on campus.



1 0.97% none.

1 0.97% None. Go local.

1 0.97% Panda Express or Panera

1 0.97% Panda Express or something similar

1 0.97% Panda Express or Taco Bell.

1 0.97% Panda Express, Taco Bell, Taco Johns, pizza, sandwiches

4 3.88% Panera

1 0.97% Panera Bread

1 0.97% Panera, Dairy Queen

1 0.97% papa johns, taco bell, wendys, tropical smoothie cafe

1 0.97% Pizza available by small order or by the slice. Ice cream cups to purchase.

1 0.97% Pizza Hut, Chic filet, panda express, taco johns,

1 0.97% Pizza Hut, Chipote, Einstein Bagels, Burger King, Hawainain Bros.

1 0.97% raisin' cains, chipotle,

1 0.97% Raising Cain, Popeyes, or a Olivia Garden (small scale) We have plenty other establishments in walking distance of campus.

1 0.97% Sandwich shop of some sort - Subway, Jersey Mike's, pizza hut, Taco Bell, Panera Bread

1 0.97% Smoothie King or something like that. Anything with more healthy options. It would actually be amazing to see a small local business expand
into that space, but I doubt they could afford it. Radius or another on campus would be interesting and bring more of a partnership of the
community to campus.

1 0.97% Something that has healthy options. Not chick-fil-a. Please think about healthy food when you make any changes. People want healthy food,
but will eat other crap when they are the only options.

1 0.97% Something with vegetarian, gluten free, and healthy options...i.e. Chipotle. NOT a chain with any ties to immoral behavior (i.e. Jimmy John's
previous owner/current Chairman murdered elephants, etc.)

1 0.97% subway

1 0.97% Subway

1 0.97% Subway, I would like the skyline to be reinstalled with the great salad bar it used to have.

1 0.97% subway, pizza chain, chick-fila

1 0.97% Taco Bell, Braum's, McDonalds, Panda Express, a pizza place, Freddy's, Starbucks (we already have)

1 0.97% Taco Bell, Chic-fil-a, steak n shake

1 0.97% Taco Bell, Subway, Pizza Hut

1 0.97% Taco Bueno or Popeye's

1 0.97% Taco Johns, Taco Bell, Chic-fil-a, Raising Cains, honestly, any.

1 0.97% We can't maintain Starbucks. How are we to bring in another food chain? Every time I go to Starbucks, they are out of items or drinks that are
staple menu items. I think we should cut ties with Starbucks and bring back Buzzcotti. Sometimes bigger is not better.

1 0.97% Why a chain? Why not someone local - and sourcing within the local area.

1 0.97% Years ago we had pizza hut, subway. Maybe chick fil a, a good hamburger place



103 Respondents

Q8. Do the dining hours meet your needs? (Please explain)

Count Percent

94 100.00%

Count Percent

1 1.06% I think so

1 1.06% 7:00-5:00. Mainly being able to grab a breakfast and lunch

1 1.06% Anytime works

1 1.06% Definitely not in the summer

1 1.06% ESU and Emporia needs a quality third place. A place where one can come after work / school to enjoy themselves.

1 1.06% For the most part - usually take lunch around 1:00 pm

1 1.06% For the most part, yes.

1 1.06% Hours would be okay in my opinion.

1 1.06% I am either eating early or eating late. Sometimes, often times, it is closed.

1 1.06% I don't really know

1 1.06% I think they do

1 1.06% I usually go to starbucks, so typically they do. For minute they didn't. Very thankful they figured it out. Truth be told, I usually get food there
when they have it.

1 1.06% If the dining hall could be accessed between the hours of 6 AM - 8 PM i firmly believe the students would be more inclined to purchase a meal
plan. Having limited hours of operation when students are in class, and such is not ideal. As a staff member I would be more inclined to
purchase a meal plan or use our declining balance option as well!

1 1.06% It would be nice to have a wide variety of snacks to pick up, some healthy options, in the morning hours. Larger variety of drinks. Lunch time,
maybe snacks in mid-afternoon. It would also be great to have something slimmed down in the summer so there are still some options. There
are still several faculty and staff members on campus and it becomes a bit of a food desert in the summer.

1 1.06% Lunchtime could be extended after 1:30 pm

1 1.06% More variety of hours!

1 1.06% Mostly but I would like to see breakfast options

1 1.06% Mostly except for summer. There is still staff on campus.

1 1.06% n/a

4 4.26% N/A

1 1.06% N/A - I don't eat at the cafeteria

1 1.06% NA....

1 1.06% No I work nights. When I go to my lunch break everything closed. See students come in and there nothing open for them to get a meal. See
cafe closing at 7pm. But to pay almost 10 dollars for food can not eat all you can. Hornet express open later and have the food areas open.

1 1.06% No, I am faculty but I teach late classes and my students who live on campus are forced to have dining dollars (not sure what they're actually
called) and many complain about how it closes during our class so often they don't get to have dinner. I feel that it is essential to have the



dining accessible at least an hour after the latest class on campus. It is not okay to force students to pay for a service which doesn't fulfill every
meal if they need it to.

1 1.06% no, they open later in the morning than is possible. Starbucks is a disappointment as it does not open until 9 or 10 most days.

1 1.06% No. As stated above- the lunch times do not serve the students well. Longer lunch times (10:30-2:30) would be super helpful and would serve
the student body better

1 1.06% No. STARBUCKS should be open more. This is a HUGE draw. I can't let you how many people have been to campus specifically for it and it
was closed.

1 1.06% NO. I have a college freshman who was required to get a meal plan. She is an athlete and has a job. There is no option for a late dinner time or
to take a dinner with her to her work or athletic event. We have given so much money to the food plan and got nothing in return. I am very
upset and disgruntled about this. The hours and the rules benefit the pocket book of the food service and university and not our students. You
can't claim that this is to help with food insecurity when you are not available for the food needs of the students.

1 1.06% No. I work through lunch hours.

1 1.06% No. I'd go to HX in the mornings for a lite breakfast occasionally, but it doesn't open soon enough. It would also be nice if Starbucks was open
earlier or at least consistently at their advertised time.

1 1.06% Not really but student needs are more important. I do wish they had a longer lunch time.

1 1.06% Not really, I've been there early in the mornings and later in the afternoons and there were never anything opened.

1 1.06% Not really. I totally understand staffing is becoming an issue, so this isn't as big of a deal since I can adjust what times I eat. But typically when I
go to eat lunch, they have already closed or closed early because of staffing.

1 1.06% Not when students are gone

1 1.06% Only here during office business hours.

1 1.06% Personally I don't use it daily but I know my friends who do usually need to skip out on dinner or lunch to attend classes that clash with the end
of time sevive

1 1.06% Students report frequently not being able to have lunch due to being in class during dining hall hours.

1 1.06% The dining hall hours suck but I am staff and it doesn't effect me.

1 1.06% The times of the dining center doesn't really impact me, but students tell me it is difficult sometimes because if they have classes all day and
then a night class or student athletes that practice, sometimes they are rushing to dinner to make time and it's not the best by then or they miss
it. Also on the weekend, 11am for breakfast/brunch is just lunch. A lot of students are up and moving around 10am.

1 1.06% they do. I work first shift so they align well with my break times. I have even come in with my family to eat in the evening.

1 1.06% unknown

1 1.06% Yep

1 1.06% Yep, they're good. I eat some breakfasts and often lunches at the caf, and I think the hours are good.

13 13.83% yes

17 18.09% Yes

1 1.06% Yes - as long as hours for Starbucks and HX can remain consistent.

1 1.06% Yes - It's open when I am on campus during working hours.

1 1.06% Yes - seldom eat on campus now because of cost and lack of healthy options.

1 1.06% Yes they do for the most part. I do work nights so it would be nice if they were open late but I'm sure at this time it's not feasible.

1 1.06% Yes,



1 1.06% Yes, as an employee, I can easily get lunch on campus, but don't because better options are available nearby.

1 1.06% Yes, but I'm only around for lunch, if I use it.

1 1.06% Yes, I do lunch

1 1.06% Yes, just often too busy during prime "lunch hour" to be able to get in and out quickly enough.

1 1.06% Yes, since I only dine during business hours the hours are fine.

1 1.06% Yes, they are open at lunch

4 4.26% Yes.

1 1.06% Yes. Hours are convenient.

1 1.06% Yes. I occasionally have lunch there when our department is hosting groups, and it is always open when I need it to be.

1 1.06% yes. I'm generally only on campus from 8am to 5pm. So that would work fine

94 Respondents

Q9. If there was a late night dining option, would you utilize it?

Count Percent

23 23.96% Yes, please state days and times that you would utilize a late night option.

Count Percent

1 4.35% 9pm-11pm

1 4.35% After 7pm to 10pm, there are times when I'm on campus that it would be nice to have the option.

1 4.35% As a student I definitely would have liked an option past midnight.

1 4.35% At least an hour past the latest class although I do work in the studio late as do my students and another late night option would be nice even if
it is one and it is more of a grab and go situation.

1 4.35% But there would also need to be a late plate option for those traveling with athletics and who work nights.

1 4.35% Especially Sunday nights and Monday nights when nothing else in town is open!!

1 4.35% Evenings in Hornet Express until 8:00 pm.

1 4.35% I break at 630pm. Monday thru Friday. Would eat on campus with better options.

1 4.35% I can see this being highly successful on Thursday-Sunday evenings. Hours from 8 PM -11:30 PM

1 4.35% I work during the week until 11pm, so if they stayed open until maybe 9pm, that would be wonderful to grab a late snack.

1 4.35% I would not use it but I think it would be a great option for students as many may do late night studying and want to pop down for a meal/snack.

1 4.35% It would be nice if something was available beyond the cafeteria in the evenings from 5-8

1 4.35% Maybe, but probably rarely.

1 4.35% Monday-Friday.

1 4.35% Mondays

1 4.35% Mon-Fri at breakfast or lunch

1 4.35% Not sure



1 4.35% Students in large ensembles (Monday night rehearsals that go late)

1 4.35% Week nights when I'm studying for graduate school, it would be amazing to be able to get food late night.

1 4.35% While I would not, I believe students would and likely on Fridays when cramming for assignments due online over the weekend in Canvas

1 4.35% Yes! Plus, bringing in seasonal events like "Late Night at the Patio", "Date Night at the Patio" etc.

73 76.04% No

96 Respondents

Q10. Would you utilize vegetarian, gluten free, or other options that cater to dietary restrictions? (Please explain)

Count Percent

93 100.00%

Count Percent

1 1.08% 100% yes. Having many options would be great!

1 1.08% Absolutely!

1 1.08% Absolutely! I am a vegan, so I highly recommend that you add vegan options and not just vegetarian options.

1 1.08% Any college campus that claims to support diversity and inclusion should make dining services inclusive to the range of dietary needs, both
medical and cultural. I am severely gluten intolerant and require a gluten free diet, so yes, I would utilize gluten free food choices if they are
provided in a way that limits cross contamination.

1 1.08% As state above, it is very difficult to find these options on campus, especially as quick take away options. Sugar Free options- this is BIG. Lots
of kids are diabetic.

1 1.08% Definitely vegetarian and low to no sugar types of meals.

1 1.08% Gluten free.

1 1.08% I would eat vegetarian or vegan, like nachos or pasta dishes that can use dairy substitutes.

1 1.08% I would gluten free. There are some things I Just can't eat because of gluten: noodles, etc.

1 1.08% I would not, but I know a lot of people who would.

1 1.08% I would use vegetarian options, absolutely.

1 1.08% I would utilize low carb options and I have spoken with several students that would utilize vegetarian options.

1 1.08% maybe

1 1.08% N/A

6 6.45% no

9 9.68% No

1 1.08% NO

1 1.08% No (not on diet restriction) but I do believe that this is an important component of food service to meet the needs of students.

1 1.08% No, but I'm sure other people would. Plus, would be very helpful to have for prospective students. Again, another great tool in our recruitment
toolbox.

1 1.08% No, I do not have dietary needs.



1 1.08% no, I don't have any dietary restrictions

2 2.15% No.

1 1.08% no. Diets are so incredibly specific these days that if you have a dietary issue it is just easier to make it yourself. I have been turned off in other
places by too many alternative foods (tofu, exc) than I struggled to find something a normal non-dieter would want.

1 1.08% No. I don't have reasons to specifically choose these options. I don't have dietary restrictions currently.

1 1.08% No. We are in cattle country we do not need to promote vegetarian. Gluten is ok

1 1.08% None

1 1.08% Not if it's Sodexo food.

1 1.08% Not important to me

1 1.08% PLEASE. It is do frustrating that if I don't have time to pack a lunch or forgot to, I just don't get to eat for the day because there aren't Vegan
options.

1 1.08% Probably -

1 1.08% There should be more options for those with dietary restrictions. If we are going to become a model university of accessibility, we absolutely
need to rethink our dining services and who they serve.

1 1.08% Vegetarian for sure. Any healthier options.

1 1.08% Vegetarian options are essential! It would be amazing if the new food service provider would consider limited delivery options (limited to
on-campus). I can't speak to my colleagues work schedules, but I RARELY have time to leave my building. Catering services, and training of
catering staff, needs to be as important as food options. Events in the MU are often the face of ESU. Event participants and event organizers
need to assume food preparation, taste, presentation, replenishment, labeling, clean-up, etc. will be professional!

1 1.08% Vegetarian options would be nice for religious observances

1 1.08% VEGETARIAN PLEASE

1 1.08% Vegetarian would be nice

1 1.08% Vegetarian.

1 1.08% When ordering food for events, yes I would use this option. Also, you have nothing here regarding their catering services. Will that be a
different survey? I have more experience with the catering side of Sodexo.

1 1.08% While I would not, I know MANY on campus who would and have complained about the lack.

3 3.23% yes

5 5.38% Yes

1 1.08% Yes - Gluten Free!!

1 1.08% Yes - I enjoy having different options and trying options out.

1 1.08% Yes 10000%. I am a vegetarian and I have students who can't eat on campus due to gluten intolerance. Again, this is not thinking about your
student body and what they need.

1 1.08% yes gluten free and lactose free options

1 1.08% Yes i would, I am not a vegetation, but during the summer I like light foods. I work out in the heat during the summer, heavy foods such as high
carb meals weigh me down. I prefer light and high protein foods. During he winter I carb up.

1 1.08% YES!

1 1.08% Yes! Halal, Vegan, Vegetarian



1 1.08% Yes! I'm vegan and would love some more vegan options.

1 1.08% YES! Many of the students in my dept are vegetarian/vegan or are gluten intolerant and the food prepared in the the Nest does not look as
though it is prepared in a way to account for this.

1 1.08% Yes! Not just because of dietary restrictions, but because there are some foods that just take great that are in these categories and others.

1 1.08% Yes! Please provide more vegetarian and gluten free options!

1 1.08% Yes! Vegan and nut allergy, so it's safer/easier for me to skip the meal or go home

1 1.08% Yes, and so would our event attendees, and to have these menu items more thoughtfully done so it's not just a bowl of lettuce with tomato or
rice pasta cooked to mush (previous experiences). I am faculty who wants to comment about needs for catering events, since we are required
to use the University food service for on-campus events. It doesn't look like there will be a space to do that in this survey, so I'll do it here. We
were upset this year with the quality of food (mushy pasta, sandwiches with ridiculously minimal filling, overcooked broccoli mixed in with
fresher broccoli, rather obviously to extend leftovers) at a catered event that was important for showcasing not only our program but the
Memorial Union and Emporia State University. In addition to the notably poor food quality, the service was nearly absent, and faculty found we
needed to watch the buffet ourselves for plates needing to be refreshed as people stood patiently in line. At an evening meal for our
conference, only a dishwasher (who was very polite and tried to be helpful but had minimal English) was available, and he had to go find
someone who could help regarding items for the buffet which had been explicated in the contract. This took a considerable amount of time, and
then the person he brought back didn't know either, and had to go find someone else. As another example, we suggested a window of 15
minutes in our program for servers to clear tables after we had lunched, because we were going to use the same room (Webb) for afternoon
conference sessions. They apparently made their own decision that it was not a good time to clear because many people were still sitting there,
so tables were cluttered with stacked dirty dishes for the entire afternoon as people tried to take notes, etc. I hope you will consider catering
food and service as an important consideration in choosing the next provider. Events should be prioritized to showcase quality food (not
leftovers from the week) and service. Finally, I will say that we are happy there will be a change!

1 1.08% Yes, daily veggies would be good ( available at the grill like HuHot)

1 1.08% Yes, especially if they were high protein options.

1 1.08% Yes, high clean protein options would be great.

1 1.08% Yes, I think vegetarian options are often the better sounding meal to me.

1 1.08% Yes, I would like halal food but if not possible vegetarian food.

1 1.08% Yes, Several have dietary restrictions

1 1.08% Yes, vegan options

1 1.08% Yes, vegetarian options would be great

1 1.08% yes, vegetarian would be an option I would like.

1 1.08% Yes. As I age, my diet has changed to maintain energy levels to perform the best I can at work.

1 1.08% Yes. Having a variety of options is nice depending on how you're feeling

1 1.08% Yes. Healthy options are great.

1 1.08% Yes. I eat everything, but I love more vegetarian/vegan options. Delicious, plus I struggle to get enough protein/fiber/veggies in my diet outside
of the caff.

1 1.08% Yes. I enjoy the flavorful, imaginative vegan dishes they offer - but need better signage on ingredients and need to replenish when the small
dishes are empty (which happens often - station is empty/out of product).

1 1.08% Yes. I have a gluten sensitivity, so to maintain my health, I can only eat gluten free foods. Catering for faculty trainings, etc, is pretty abysmal
when it comes to this. I've been given a plain caesar salad every lunch, and every catered breakfast, I drink coffee and usually eat nothing
(there is sometimes fruit provided, but fruit is another food I have to avoid since I have IBS). I have religious dietary restrictions that forbid pork
and shellfish, so this makes my options rather limited, and I appreciate any clear labelling of food options. As a student, I remember pork
hotdogs were substituted for the "All Beef" hotdogs without changing the label; this was a huge oversight, in my opinion.

1 1.08% Yes. I'm not vegetarian but frequently eat vegetarian as these options are often better than the non-vegetarian ones.



1 1.08% Yes. You shouldn't be asking people to "explain" their health history, if they say they require alternatives, provide them. And give them options
that actually taste good.

1 1.08% Yes...

1 1.08% Yup

93 Respondents

Q11. If you would like to be entered in a drawing for multiple gift cards (i.e. gas, Starbucks) please provide your email address.

Count Percent

60 100.00%

Count Percent

1 1.67% 2323 Diamond Creek Road Elmdale Ks 66850

1 1.67% aford9@emporia.edu

1 1.67% ahajekjo@emporia.edu

1 1.67% aphelps1@emporia.edu

1 1.67% bjones17@emporia.edu

1 1.67% bmclaug2@emporia.edu

1 1.67% bnance@emporia.edu

1 1.67% bodell1@emporia.edu

1 1.67% bosbourn@emporia.edu

1 1.67% caustin4@emporia.edu

1 1.67% cesch@emporia.edu

1 1.67% cgrant5@emporia.edu

1 1.67% cmille32@emporia.edu

1 1.67% csorell@emporia.edu

1 1.67% cwoodar1@emporia.edu

1 1.67% dcushenb@emporia.edu

1 1.67% dhann@emporia.edu

1 1.67% djohns23@emporia.edu

1 1.67% dmcconki@emporia.edu

1 1.67% eginter@emporia.edu

1 1.67% evardell@emporia.edu

1 1.67% hbecker1@emporia.edu

1 1.67% hpierce1@emporia.edu

1 1.67% jbarnet1@emporia.edu



1 1.67% jdonald1@emporia.edu

1 1.67% jlutz@emporia.edu

1 1.67% jtrelc@emporia.edu

1 1.67% kfox1@emporia.edu

1 1.67% Khess4@g.emporia.edu

1 1.67% knoor@g.emporia.edu

1 1.67% kramsey1@emporia.edu

1 1.67% lglenn@emporia.edu

1 1.67% mbishop@emporia.edu

1 1.67% mhowe@emporia.edu

1 1.67% mnixon@emporia.edu

1 1.67% mtorres2@emporia.edu

1 1.67% mwillin1@emporia.edu

1 1.67% NA

1 1.67% nalbrech@emporia.edu

1 1.67% nbarnes@emporia.edu

1 1.67% no

1 1.67% nstump@emporia.edu

1 1.67% rbass1@emporia.edu

1 1.67% rgoodma4@emporia.edu

1 1.67% rmckenz2@emporia.edu

1 1.67% rselby@emporia.edu

1 1.67% salaniz@emporia.edu

1 1.67% scapes@emporia.edu

1 1.67% sgardne4@emporia.edu

1 1.67% slewis@emporia.edu

1 1.67% smille37@emporia.edu

1 1.67% staylo17@emporia.edu

1 1.67% tconger@emporia.edu

1 1.67% tgoad@emporia.edu

1 1.67% tjudson@emporia.edu

1 1.67% TREED4@EMPORIA.EDU

1 1.67% vcooper@emporia.edu



1 1.67% vgarcia3@emporia.edu

1 1.67% wmejia@emporia.edu

1 1.67% yrobinso@emporia.edu
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